

КОГДА ТЕБЕ ДОВЕРЯЮТ ТОВАРИЩИ

Первые слова доклада прозвучали негромко, голос был какой-то хриплый — у Марии Федоровны от волнения пересохло в горле. А волноваться было от чего! Она еще раз скользнула взгляном по знакомым лицам железнодорожников двух станций — партийной организации объединившей коммунистов станций Авиационной и Космос. Вот перед ними она и должна отчитаться за год работы. Это первый ее отчет.

Когда на прошлом отчетно-выборном собрании зашла речь, что быть ей секретарем, она пыталась убедить товарищей, что еще рано, что и стаж у нее маловат, да и опыта партийной работы нет. Но коммунисты в своем мнении были тверды и единодушны. И потому, что уже хорошо знали Марии Федоровну: она была как производственница на хорошем счету, освоила несколько смежных профессий, постоянно подтверждала свое звание «Ударник коммунистического труда». И никогда не отказывалась от общественных поручений. А прежний секретарь,

исподволь готовя себе замену, приобщал систематическиими поручениями молодого коммуниста и нелегкому партийному труду.

Мы все обратили внимание на характерную черту у Марии Федоровны: скрупулезность и тщательность в любом деле, стремление довести его до конца, освоить его в совершенстве. И подобно тому, как она шаг за шагом постигала премудрости той или иной профессии, так теперь кругом за группой накапливалась опыт партийной работы.

Конечно, начинала она на пустом месте. Ее предшественники много сделали для того, чтобы объединить коллектив, чтобы в нем выработались и сложились прочные трудовые традиции. Ведь на

третий год подтверждалось высокое звание «Коллектив коммунистического труда», а оба станции не раз завоевывали в социалистическом соревновании призовые места в отделении дороги и района.

Производственные показатели работы коллектива станций не плохие. Нормы выгрузки, погрузки и простота вагонов выполняются систематически. В этом

есть определенная заслуга и членов партии, которые трудятся на всех важнейших производственных участках и в авангарде всех добрых начинаний и дел. Немаловажно и то, что все коммунисты, работающие на производстве, являются ударниками коммунистического труда.

Стала регулярно, каждый месяц проходить партийные собрания. На них отчитывались начальники станций о работе коллектива за квартал, год. Председатели местных комитетов докладывали об организации социалистического соревнования. Практиковались самооценки коммунистов, анализа прохождения кандидатского списка — словом, тематика собраний была разнообразной, учитывающей требования жизни и задачи, выдвигнутые на ХХIV съезде и Пленумах ЦК КПСС.

Обеспечить явку на собраниях всех коммунистов при смешной работе на транспорте нелегко. И секретарь, прежде чем называть дату и время собрания, тщательно работать, в совхозе забыли и урожая, когда срочно потребовалась зерноток. Руководители совхоза дали заверение строителям, что задержки в финансировании не будет. СУ-862 переведло слову заказчика и помогло составить документацию, приложило все усилия, чтобы в короткие сроки построить зерноток. Однако барыши, по-видимому, эти услуги принимают за обязанность строителей. Совхоз задолжал СУ-862 за выполненные работы 152 тысячи рублей. По этому поводу давно ведется безрезультатная переписка. Руководители совхоза постоянно заверяет олигариев, что задолженность «в ближайшее время», а на деле все остается по-старому.

К сожалению, аналогичные случаи не единичны. Очень плохо заботится о финансировании строящихся объектов руководство ЦОС ВИУА, имеются перебои в оплате за выполненные работы в ГПЗ «Константиново» и других совхозах, хотя объективных причин для этого никаких нет. Такое беззаботное отношение заказчика к обеспечению строительства проектно-сметной документацией и финансированием снижает темпы строительства, вносит разлад в организацию работ строителей и срывает сроки ввода объектов в эксплуатацию.

Комитетом по делам строительства и градостроительного

совета в социалистическом соревновании работников завода на уровне качества изделий обращается особое внимание. Появляется стремление рабочих к повышению общеобразовательного уровня, производственной квалификации. Около двухсот человек повысили свои знания на высоком мастерстве. За выпуск изделий отличного качества 70 процентов рабочих получают дополнительную премию к зарплате. Это оправдано — сейчас 96 процентов продукции сдается рабочими с первого предъявления.

В. ВОЛКОВ.

ЗАБОТА О КАЧЕСТВЕ

За последние два года завод металлоконструкций не получил ни одной рекламации от заказчиков на свою продукцию. Качество ее отмечено дипломом комитета по делам строительства при Совете Министров СССР. Однако на предприятиях не счибают работу в этом направлении заслуженной, здесь многое делается, чтобы все изделия строго соответствовали техническим условиям и требованиям стандарта.

В условиях социалистического соревнования работники завода на уровне качества изделий обращаются особое внимание. Появляется стремление рабочих к повышению общеобразовательного уровня, производственной

квалификации. Около двухсот человек повысили свои знания на высоком мастерстве. За выпуск изделий отличного качества 70 процентов рабочих получают дополнительную премию к зарплате. Это оправдано — сейчас 96 процентов продукции сдается рабочими с первого предъявления.

В. ВОЛКОВ.

СОВЕТ РАБОТНИКОВ ЗДРАВООХРАНЕНИЯ

Состоялась II Домодедовская районная конференция профсоюза медицинских работников. 104 делегата приняли участие в обсуждении работы райкома профсоюза за отчетный период. Выступая с докладом, председатель райкома И. Шишкова подчеркнула, что заработала была направлена на улучшение медицинского обслуживания населения. И несмотря на то, что район не полностью укомплектован медицинскими кадрами и еще недостаточно больничных мест, работники здравоохранения сделали много в деле улучшения качества медицинского обслуживания.

Главное направление деятельности медработников района характеризуется постоянным совершенствованием методов работы, повышением квалификации. Наблюдавшиеся случаи динамитерии в нашем районе этим летом показали, что медицинские работники всегда готовы к борьбе с любыми инфекционными заболеваниями. На конференции состоялось награждение памятными подарками и денежными премиями лучших активистов.

В работе конференции приняли участие представитель Мособластного комитета профсоюза медработников Л. Г. Глухова, инструктор областного комитета профсоюза медработников Л. Ф. Колупаева, инструктор Домодедовского ГК КПСС П. И. Гусева.

Райком проводил большую организационную работу. За отчет-

ный период состоялось три пленума райкома. На одном из них обсуждались вопросы обслуживания тружеников села.

Несомненно, в том, что Домодедовская центральная районная больница во всесоюзном общественном смотре культуры производства и выполнения социалистических обязательств в честь ХХIV съезда КПСС заняла второе место, есть доля заслуги и райкома профсоюза. Следует упомянуть, что среди сельских больниц Московской области больница госпитализации «Заря коммунизма» заняла первое место, и ей присуждено переходящее Красное знамя. Кроме того, она получила бесплатно оборудование для молочной кухни.

На конференции состоялось награждение памятными подарками и денежными премиями лучших активистов.

В работе конференции приняли участие представитель Мособластного комитета профсоюза медработников Л. Г. Глухова, инструктор областного комитета профсоюза медработников Л. Ф. Колупаева, инструктор Домодедовского ГК КПСС П. И. Гусева.

Л. АВДЕЕВА.

Фото А. Ткачева.

Фото А. Ткачева.